

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 04/2006****ΠΡΑΚΤΙΚΟ 053Α/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 7η Φεβρουαρίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 04/03-02-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής, και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακόπουλος Διονύσιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Φιλοξενία εκπροσώπων συλλογικών συστημάτων ανακύκλωσης μπαταριών ΑΦΗΣ και ΣΥΔΕΣΥΣ.

Ακολουθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 3-2-2006 εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Απορριμμάτων του Δήμου, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Φιλοξενία εκπροσώπων συλλογικών συστημάτων ανακύκλωσης μπαταριών ΑΦΗΣ και ΣΥΔΕΣΥΣ.

Με την υπ.αριθμ. 25/06 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας εγκρίθηκε η διοργάνωση, από το Δήμο Καλαμάτας, ημερίδας για την ανακύκλωση των μπαταριών. Συγκεκριμένα στην ημερίδα αυτή η οποία έχει προγραμματιστεί για τις 8 Φεβρουαρίου 2006, στις 6 μ.μ. στο συνεδριακό χώρο του ξενοδοχείου ΡΕΞ, θα αναλυθεί η προβλεπόμενη, από τις ισχύουσες διατάξεις, διαδικασία ανακύκλωσης των μπαταριών (φορητών και μη) και θα επιδιωχθεί η ένταξη στο πρόγραμμα όσο το δυνατόν περισσότερων δημοτών αλλά και φορέων και επιχειρήσεων των οποίων το αντικείμενο δραστηριότητας τους συναρτάται με τη διακίνηση των μπαταριών.

Για την επιτυχία της προσπάθειας αυτής συμμετέχουν στις εργασίες της ημερίδας εκπρόσωποι και από τα δύο συλλογικά συστήματα που έχουν ως αντικείμενο την ανακύκλωση των μπαταριών. Συγκεκριμένα συμμετέχουν:

ο κ. Ορδόλης, Γενικός Διευθυντής της εταιρείας ΑΦΗΣ (Ανακύκλωση Φορητών Ηλεκτρικών Στηλών) και ο κ. Βονδικάκης, Γενικός Διευθυντής της εταιρείας ΣΥΔΕΣΥΣ (Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσσωρευτών).

Οι δύο παραπάνω εταιρείες έχουν αναλάβει μάλιστα και την κάλυψη τόσο των εξόδων διοργάνωσης της ημερίδας όσο και των εξόδων παραμονής στην Καλαμάτα των δύο προαναφερθέντων εκπροσώπων τους, οι οποίοι θα λάβουν μέρος στις εργασίες της ημερίδας.

Ο Δήμος όμως επιβάλλεται να τους παρέχει το δείπνο, μετά το πέρας των εργασιών της ημερίδας, ως στοιχειώδη παροχή φιλοξενίας αλλά και κυρίως για να υπάρξει η δυνατότητα περαιτέρω διευκρίνισης των λεπτομερειών εφαρμογής των δύο προγραμμάτων και δημιουργίας καλών και φιλικών σχέσεων μεταξύ των δύο παραπάνω και των αρμοδίων εκπροσώπων του Δήμου Καλαμάτας.

Ο Εισηγητής
Γιάννης Παπαδόπουλος

Ο Δ/ντής
Βασίλης Τζαμουράνης»

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος λέει ότι ο Δήμος διατίθεται να παραθέσει δείπνο στους εκπροσώπους των συλλογικών συστημάτων που θα συμμετάσχουν στην ημερίδα σύμφωνα με την παραπάνω υπηρεσιακή εισήγηση και για τους λόγους που αναφέρονται σ' αυτή και να προσφέρει επίσης σ' αυτούς στα πλαίσια της φιλοξενίας του Δήμου και προς προώθηση των τοπικών προϊόντων από ένα βάζο με ελιές καλαματιανές, ενημερώνοντας το Σώμα ότι για τη φιλοξενία αυτή δεν θα επιβαρυνθεί ο Δήμος αφού τη δαπάνη που θα απαιτηθεί για μεν το δείπνο θα την καλύψει ο αρμόδιος για θέμα Καθαριότητας Αντιδήμαρχος, κ. Νταγιόπουλος Γεώργιος, για δε τις τοπικές ελιές, που θα προσφερθούν ως δώρο, ο ίδιος ο κ. Πρόεδρος.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Βασιλάκη Γεωργία
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Μέλιος Ιωάννης
5. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Καλαμάτα 20 Φεβρουαρίου 2006
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Ο Γραμματέας
Ι. Παπαδόπουλος